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問問問問　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　題題題題 正解率

ｽﾀｰﾄ～1CP 9.039.039.039.03 Ｑ－Ａ 警戒標識の方が●つ多い　（解説参照） 100%

１ＣＰ～２ＣＰ 10.0710.0710.0710.07 Ｑ－Ｂ 『南北』が『南西』になっている。 78%

２ＣＰ～３ＣＰ 6.636.636.636.63 Ｑ－Ｃ １３４０本 100%

３ＣＰ～４ＣＰ 5.935.935.935.93 Ｑ－Ｄ 鏡野町移動通信用鉄塔 78%

４ＣＰ～５ＣＰ 9.799.799.799.79 Ｑ－Ｅ 県営小倉地区樹園地農道事業 100%

５ＣＰ～６ＣＰ 12.2812.2812.2812.28 Ｑ－Ｆ 林道の制限速度は２０km/hなのに、安全速度が２５km/h 11%

６ＣＰ～７ＣＰ 14.3914.3914.3914.39 になっている。

７ＣＰ～８ＣＰ 2.752.752.752.75 Ｑ－Ｇ １人前 100%

８ＣＰ～９ＣＰ 13.2313.2313.2313.23 Ｑ－Ｈ ４番のカリウム肥料 89%

９ＣＰ～ＦＣＰ 12.1512.1512.1512.15 Ｑ－Ⅰ １９点 67%

Ｑ－Ｊ ９％ 100%

Ｑ－Ｋ （男性用）トイレ 89%

Ｑ－Ｌ ３つ 89%

96.2596.2596.2596.25 Ｑ－Ｍ スプリンクラーからの水が後に飛ばないように。 89%

Ｑ－Ｎ 星のコテージ・ジュノー観測所 100%

Ｑ－Ｏ 天の川 100%

ＯＤ 6.1196.1196.1196.119 Ｑ－Ｐ ７３年後 100%

Ｑ－Ｑ 東京神田 100%

Ｑ－Ｒ かなえられる 78%

ＢＱ－ａ (有)淀江トラック運輸 100%

ＢＱ－ｂ ここは大谷峠 100%

ＢＱ－ｃ ３３ 89%

ＢＱ－ｄ 人形峠の名の由来 100%

ＢＱ－ｅ 建設省　恩原観測所 100%

ＢＱ－ｆ １５図先 100%

ＢＱ－ｇ 澤田工芸 100%

100%

【解説】　距離

距離計測に「エンジョイクラス」を設けてみましたが、参加者は『０』でした・・・(^_^;;
今回はクイズが比較的易しかったので、距離の差がそのまま成績の差になった様です。

【解説】　クイズ　　

今回は１日で作成したコースでしたので、クイズは看板などでの確認問題や持ち帰っての計算問題が多かっ

たですが、比較的簡単だったのではないでしょうか？　Ｘ問題も順番通りに出て来ましたし、見つけやすかっ

たと思います。
Ａ 『警戒標識が６つ、注意看板が４つで、警戒標識が２つ多い』が作成者の答えだったのですが、皆さんの答え
が『１つ多い』から『３つ多い』までばらついています。　ＯＤ先が工事中であった事、また注意看板も簡易的な
看板であった事もあり破損してなくなっていた可能性もありますので、数の差は問わない事にしました。

Ｂ 看板には、『東西約２．７ｋｍ、南西約１．３ｋｍの北面した・・・』とありました。　普通「東西」とくれば「南北」で
すよね。簡単だったと思います。
市町村合併による町村名の違いは、その当時は正しかった訳で明らかな間違いとは言えません。
また、『団地』と言う言葉も、建物の団地だけでなく、工業団地の様に『計画的に開発した場所』を指しますの
で、間違いではありません。

Ｃ 看板には 区域面積 １．２４ｈａ　　とありましたので、
伐採率 ２１％

伐採後成立本数 ８５５本/ｈａ
８５５÷（１－０．２１）×１．２４＝１３４２（本）となり、四捨五入すると１３４０本となります。

Ｄ 鉄塔本体には（Ａ）の標識が、フェンスには（Ｂ）の標識
がありました。
問題文に『アンテナ部分は除く』と書いたのは、「建造
物とは鉄塔だけよ」と言う意味だったので、鉄塔本体
にある（Ａ）の標識にある『鏡野町移動通信用鉄塔』と
答えてもらえば良かったのですが・・・。　（Ｂ）の「鏡野
羽出局」と答えられた方が何人かいらっしゃいました。

Ｅ Ｑ－Ｇの予習問題を確認してもらうために設定した問題です（決して、Ｑ－Ｇの確認を忘れさせるためではあ
りません(笑)）。

となり、『県営小倉地区樹園地農道事業』が正解です。
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碑 事業名 事業費（Ａ） 延長（Ｂ） Ａ／Ｂ

『完成記念碑』 広域基幹林道開設事業 2,061,968,000 31197 66095
『ふる里の道』 県営小倉地区樹園地農道事業 1,028,000,000 6900 148986

県営河原地区農免農道事業 833,000,000 6300 132222



Ｆ ドライブラリーで林道をタップリ走っておられる皆さんには簡単だと思ったのですが・・・。
林道には右の様な「林道標示板」があります。基幹林道美作北２号にもあり、
それには、
『林道の規格・構造は公道と異なり路肩の保全・法面の落石防止等の処置
が十分でありませんので、次の事項を厳守のうえ通行してください。』
『２．車のスピードは、２０ｋｍ／時速以下としてください。』
と書かれていますから、林道での制限速度（安全速度）は２０ｋｍ／ｈ以下と
いう事になります。
誰が立てたか判りませんが、『安全速度２５ｋｍ』と言うのは、非常に不適切で
事故があった場合責任を問われると思います（大袈裟？）。

Ｇ 『皇太子殿下行啓記念碑』　　加藤武徳　（第３代知事）
『林道　完成記念碑』　　　　　長野士郎　（第４代知事） １人前の知事でした。
「いちにんまえ」の知事だったかどうかは知りません(笑)

Ｈ 実際に確認してもらえば簡単だったと思います。　お一方、番号だけ控えられた方がいらっしゃった様で・・・。
勿体無い。

Ⅰ 問題文にやたら言い訳がましい事を書いていましたので、逆に難しかったですか？
一番低い点を書かれた方は『１２点』、一番高い点を書かれた方は『２４点』でした。
残念ながらピタリの方はいらっしゃいませんでした。　『１８点』が２チーム、『２０点』が１チームでした。
Ｊ ９図を左折してすぐの所に標識がありましたので、見落とされるかな？と思い、問題にしました。
見落としても１０図でＵターンすれば良いのですが・・・。

Ｋ Ｘ問題のＢＱ－ｅを見落としてもらうために(笑)、設定した問題でしたが、残念ながら皆
さんＢＱ－ｅは見つけられた様です・・・(^_^;;
逆に問題Ｋの方の答えに悩まれた方もいらっしゃる様です。　入口の表示から考えると
『トイレ』ですね。

Ｌ これは特に問題なかったと思います。　つなぎ区間の数え問題でした。

Ｍ これも現物を見たらすぐに判ったと思います。
最初見た時、感心してしまいました。
効率的な工夫なのか、隣地の地主との仲が悪いのかは判りませんが(笑)

Ｎ コテージをひとつひとつ確認して頂ければ、簡単でした。

Ｏ 天文台の前にあった『星の学習広場』の説明板を確認してもらえれば簡単でした。

Ｐ 鳥居の柱には、『昭和１１年１０月吉日』とあり、鳥居の横にあった「田岡神社鳥居修復工事」の碑には、『平
成２１年５月吉日』とありました。
昭和１１年
平成２１年 73年後 となります。

Ｑ 「水原春郎句碑」が何処にあるか心配でしたか？　すぐ近くでよかったでしょう？
句碑の側にあった説明板に『東京神田に生まれる』とありました。

Ｒ ＯＱＭでも流行った（？）、手が届くかどうかを問うた問題だったので、素直に高さだけを確認して頂けたら良
かったのですが、『絶対かなうとは限らない』と言う答えがありました・・・(^_^;;
私ってそんなに捻くれた問題を作っていますかね・・・？(笑)

B-a ＯＤの少し先に右手にありました。　ＯＤの処理に気を取られて見逃す方がおられるかな？と設定しました
が、これだけ大きいと気が付きますよね(笑)

B-b 多分、これが一番難しかったと思います。　２ＣＰの左手にありました。　見つけやすいようにＱ－Ｂを設定しま
した。　Ｑ－Ｂを解くために左折してすぐに車を停められたと思いますので、その時に確認出来たと思います。
かなり風化していましたが、元々どんな看板だったのでしょうね。

B-c ６図の左手にありました。
１２＋２＋６（六）＋１１＋２＝３３　となります。

「１２」を「１」と「２」に分けて足された方がいらっしゃいました。　『人形峠まで１２ｋｍ』と
意味で使われており、そのまま「１２」と解釈して頂ければ良かったのですが・・・。　
問題文に注釈を入れるべきだったかも知れません。

B-d ８図の駐車場にあった『人形峠の名の由来』と言う説明板（石碑）の上にいました。
クイズを解くために車を駐車場に停めた時に気が付かれたでしょうね。

B-e Ｑ－Ｋの解説の通りです。

B-ｆ １５図先のＱ－Ｐの神社の少し手前にありました。　懐かしい琺瑯製の看板でしたね。

B-ｇ １５図先にありました。　どんなからくりで廻っているのだろうと見たら、ホースが中にあってチョットガッカリしま
した。
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